

## PRESEDSTVO OK SZDL JE RAZPRAVLJALO

# ... o pobudi tovariša Tita pri poglabljanju družbene vloge SZDL

O gradivu, ki nosi ta naslov je republiška konferenca SZDL v obliki osnutka že razpravljala na svoji 35. seji in predstavlja pravzaprav tudi vsebinsko osnovo za njeno bližnjo volilno sejo. Skupaj poročilom o dejavnosti najvišjega telesa socialistične zveze v naši republici, ki se nanaša na pretečeno štiriletno mandatno obdobje, je trenutno dan v široko zasnovano javno razpravo.

Sam dokument o utrjevanju ter razvijanju kolektivnega dela in odgovornosti je vključen v celoto trajnih prizadevanj vseh organiziranih socialističnih sil, da bi v naši celotni družbeni praksi vse močnejše prihajala do izraza moč in zavzetost delavcev in občanov za odgovorno urejanje skupnih družbenih zadev, s tem pa tudi za učinkovitost samoupravnega sistema in samoupravnih odnosov. Vsebinsko je gradivo zasnovano praktično na dva dela, saj v prvem delu poudarja pregled načina našega delovanja, pri čemer ne gre le za dolžino trajanja mandatov, temveč za še večjo demokratizacijo našega skupnega delovanja, drugi del pa že nakazuje nekatere konkretne opredelitve organiziranosti Socialistične zveze od krajevnih pa vse do republiške konference SZDL.

Zavest o frontnem načinu dela Socialistične zveze v okviru katere so organizirane družbenopolitične in družbene organizacije ter društva uresničujejo svojo akcijsko enotnost, prevladuje vsak dan bolj. Takšno spoznanje pa hkrati vse bolj zavezuje, da mora biti stalna vsebina političnega delovanja ter boj proti metodam, pojavom in tendencam, ki bi delovnemu človeku odtujevale rezultate njegovega dela in onemogočale njegov vpliv. Naše življenje poteka vse bolj skozi raznotere in razvejane oblike političnega sistema, skozi oblike samoupravnega in političnega organiziranja delovnih ljudi, zato je nujno prisotna nenehna skupna odgovornost vseh subjektivnih sil, da bi vse bolj dosegali takšno socialistično zvezo, ki bi bila dejansko, torej v praksi potrjena celota vseh demokratičnih oblik političnega delovanja. Le tako ta množična družbenopolitična organizacija ohranja tradicijo osvobodilne fronte slovenskega naroda in jo prilagaja pogojem razvitih odnosov našega socialističnega samoupravljanja. Zato je učinkovito delovanje socialistične zveze od krajevne skupnosti naprej ogromen in neprecenljiv prispevek k razvoju naše samoupravne zavesti. Vendar pa si demokratizacije političnega dela

ne moremo zamišljati brez neprestanega zagotavljanja pogojev za učinkovito funkcioniranje delegatskega sistema ter brez razvitega sekcijskega načina delovanja. Tak način dela je osnova tudi za vse politično izvršilne organe Socialistične zveze, v katerih mora še bolj prihajati do izraza frontna odgovornost.

Ob uresničevanju pobude tovariša Tita moramo imeti pred očmi cilj, da s predlaganimi dopolnitvami želimo SZDL in njene organe še bolj odpirati življenju samemu. Omenjene dopolnitve, ki jih moramo razvijati, utrjevati in z njimi

v prvi vrsti poglabljati kolektivno delo in odgovornost, morajo ustvariti možnosti za hitrejši pretok kadrov na odgovornih dolžnostih. Še bolj velja razvijati sekcije in njihov način dela tako v krajevnih kot tudi občinski konferenci saj mora osnovna aktivnost SZDL potekati v vseh odprtih oblikah demokratičnega razreševanja vprašanj. Tako v krajevni skupnosti kot tudi na občini in v republici bi uvajali letne programske konference s katerimi bi tekoče ocenjevali delo SZDL. In še besedo, dve o trajanju mandatov. Za krajevne konference je predvidoma doba dveh let kar velja tudi za predsedstvo odnosno

predsednika (le-tega izvoli konferenca in je hkrati tudi predsednik predsedstva). Mandat občinske konference naj bi trajal štiri leta, prav tako bi veljalo tudi za predsednika. Predsednika konference, ki je hkrati tudi predsednik predsedstva pa izvoli konferenca za obdobje dveh let.

Podobno velja tudi za republiško konferenco. Izredno pomembno ob tem je funkcioniranje predsedstev kot politično izvršnih organov konferenc SZDL, ki naj bi se pogosteje sestajale kot doslej.

## ... o izgradnji telesnokulturnih objektov v občini

Za tekoče srednjeročno plansko obdobje je bil izdelan in sprejet program izgradnje telesnokulturnih objektov v naši občini. Hkrati s tem pa se je v letu 1978 pričela akcija za namensko zbiranje sredstev in v začetku leta 1979 je bil ustanovljen sklad za gradnjo telesnokulturnih objektov. Skupščina sklada je sprejela tudi program izgradnje tovrstnih objektov in sicer: večnamenske telovadnice pri osnovni šoli Krim-Rudnik (začetek del 1979), športno rekreacijskega centra »Svoboda« (začetek del 1979), pokrit bazen na kopališču Kolezija (realizacija predvidoma leta 1982), center vodnih športov Mesarica (realiziran predvidoma v letu 1983), prizidek večnamenske telovadnice (realiziran predvidoma v letu 1983) ter objekt Partizana Vič predvidoma v letu 1984).

Predsedstvo je precejšen del razprave namenilo poteku del na že pričetih izgradnjah – telovadnica Krim-Rudnik in športno rekreacijski center Svoboda. Tako je za prvi objekt (v izdelavi je sanacija terena, ki pa bo zaradi lokacije na barjanskih tleh končano v začetku prihodnjega leta) zaključena finančna konstrukcija, ki bremeni telesnokulturno skupnost in sklad za izgradnjo objektov v višini 24 milijonov dinarjev. V izdelavi so še vedno projekti (občutna zamuda je močno prisotna), za boljši nadaljnji potek del pa bo potrebno ustanoviti organ, ki bo

usklajeval potrebe šole in telesnokulturnih organizacij!

Za izgradnjo športno rekreacijskega centra Svoboda pa sta bila ustanovljena Koordinacijski odbor (usklajeval naj bi interese zainteresiranih bodočih uporabnikov) in operativni odbor, ki pripravlja gradnjo in jo tudi vodi.

Do sedaj so bile že izvršene osnovne priprave kot so: pridobitev projektne dokumentacije za gradnjo, opravljena je bila razdelitev med telesnokulturnim programom in komercialnim programom, izbran pa je tudi že izvajalec gradbenih del – SGP Grosuplje. Naj spomnimo, da projekt tega osrednjega športnega objekta predvideva 30 odstotkov podrtih površin za dejavnosti telesne kulture, ostali del pa predstavlja tako imenovani komercialni del (za poslovne in druge namene). Izpostavljeno je bilo ob tem financiranje izgradnje, ki je že pričeta (angažirana so bila že prvotna sredstva za pripravo zemljišča, projektna dokumentacija), sredstva za telesnokulturni program so zagotovljena, ostaja pa odprto vprašanje kako zagotavljati sredstva za komercialni del, ki pa so za gradnjo tega centra nujna.

Člani predsedstva so odločno podprli ukrepe in usmeritev akcije, ki sta jih predlagala izvršna odbora občinske telesnokulturne skupnosti in sklada za izgradnjo telesnokulturnih objektov.

Še posebej so poudarili pomembnost skupne ugotovitve, da je potrebno v čimkrajšem času zastaviti celovito akcijo v vseh tistih delovnih kolektivih, kjer sporazum o združevanju sredstev za program izgradnje telesnokulturnih objektov ni podpisan oziroma se ne izvaja. S strani vseh družbenopolitičnih organizacij pa je bila soglasno dana podpora, da je ta program edini in polno obvezujoči in, da smo ga v vseh sredinah dolžni z intenzivnejšo akcijo tudi izpeljati.

Izgradnja tega centra seveda ni namenjena samo občanom in delovnim ljudem viškogradne občine. Njegova zasnova in predvideni program aktivnosti, ki se bodo odvijale v njem, pomeni pridobitev izrednega pomena za precejšnji del našega mesta. Zato je bila popolnoma na mestu zahteva, da je do izgradnje tega objekta treba zavzeti enotna stališča v širši družbenopolitični skupnosti.

Na podlagi le-teh pa je treba tudi enotno pristopiti k realizaciji tako zasnovanega centra. Ponovno je bila postavljena tudi zahteva, da mora izgradnja športno rekreacijskega centra »Svoboda« biti vnešena v programe družbenopolitičnega razvoja mesta Ljubljane za leto 1980. O gradnji oziroma poteku del in pridobivanju sredstev pa mora biti predsedstvo tekoče informirano!

**Delegacijo pobratenege mesta  
Tbilisi, ki je pod vodstvom  
sekretarja mestnega komiteja KP  
SZ Mentašavilija obiskala  
Ljubljano, so sprejeli tudi  
predstavniki občinskega komiteja  
in skupščine Ljubljana Vič-  
Rudnik. Ob tem je stekla živahna  
razprava o možnostih  
medsebojnega sodelovanja.**

## Obvestilo delegatom!

Naslednje zasedanje vseh treh zborov občinske skupščine bo predvidoma 5. decembra. Gradivo za to sejo bo objavljeno v delegatski prilogi, ki bo izšla skupno z naslednjo številko »Naše komune« (štev. 18.–19. novembra 1979).

Sekretariat skupščine občine  
Ljubljana Vič-Rudnik

